



Александр Бастрыкин выразил соболезнования в связи с кончиной Алексея Баталова



В связи с кончиной Народного артиста СССР Алексея Баталова Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин выразил самые глубокие и искренние соболезнования его родным и близким. На своей персональной странице в социальной сети он написал:

«Алексей Баталов - необыкновенно талантливый актер театра и кино, а также педагог и общественный деятель – несомненно, одна из ярчайших фигур в отечественном кинематографе».

Вспоминая о творчестве народного артиста, Александр Бастрыкин отметил его многогранный талант: «Все мы помним его роли в картинах «Летят журавли», "Дорогой мой человек" и «Москва слезам не верит». Но наряду с его ролями, в последующем разобранными на цитаты и высоко оцененными не только отечественным, но и зарубежным зрителем, восхищает способность актера делиться своими талантом и умением с молодым поколением».

«К сожалению, представители творческих профессий, воспитанные в атмосфере высокой нравственности и морали, не всегда могут защитить свои права. Такая ситуация постигла и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Алексея Баталова, вынужденного много лет участвовать в правовом споре. Отрадно, что мы смогли помочь ему добиться справедливости».

«Светлая память об Алексее Владимировиче навсегда останется в наших сердцах. Эта потеря невосполнима, и боль утраты объединяет всех, кто знал этого выдающегося человека».

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1136083>